
Séparer votre pâton en 8. Les rouler pour en faire des boules, puis des brins.              

Aligner les brins. Attacher les brins à l’une des extrémités.  

On va créer les deux premiers « bras ». Passer le brin qui est le plus à droite, à gauche,

…puis celui qui est à gauche, à droite.  On a les deux bras de notre bonhomme.           

Et 6 jambes.  

Le bras de gauche est ramené entre les « jambes ».  Mais il faut à nouveau lui créer un 

« bras ».  On prend donc la « jambe » qui est la plus à droite et on la ramène à gauche. 

Elle devient un « bras » . 



Le bras de droite descend alors entre les jambes 

Et la jambe la plus à gauche, devient le bras de droite 

Le bras de gauche descend alors entre les jambes 

Et la jambe la plus à droite, devient le bras de gauche 

Et ainsi de suite...le bras  descend entre les jambes et une jambe devient un bras…. 

Et la tresse se termine ainsi… 


